

大漢報 The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

2

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

Saturday July 2 1977 (Vol. 38 N. 273 Page 1)

因中美建交問題台北激烈罵美

卡特總統聲明驚撼整個台灣

(華盛頓美聯社電)據合衆社消息:美國卡特總統及范斯國務卿前日先後聲明與中華人民共和國建交,台灣問題應由中國人自行解決。此訊有如雷轟震動整個台灣。台灣外長沈昌煥立即憤怒反應,通電美國及駐台之西方各國大使館,以空前強烈之語氣指責美國。

沈昌煥之電文大意謂:「美國此舉為出賣台灣一千六百萬人民,美國背叛自己之道義責任,美國與「中共」建立外交關係,犧牲其與「中華民國」之友誼,非但違背台灣人民之利益,置台灣人民於危險,亦違背美國立國之精神及卡特政權所揭露之道義公正原則,勢將威壞了全世界人民對於美國之信心。美國此決定非但無助於世界和平,亦會導致世界新的戰爭威脅,美國此舉極其危險愚蠢之至!美國以「中共」建交作為美國外政策之中心,誤認「中共」對於世界和平有重要地位,凡此均係極危險之思想」云云。

沈昌煥又指責「中共」在佔據大陸後前後屠殺了六千萬人,支持韓戰侵略又殺死十五萬美國子弟,又在拉丁美洲各國,非洲及東南亞滲透顛覆,又要武力解放台灣。

范斯國務卿前日曾於宣言中提及:美台協防條約可能成為中美建交之絆腳石,不過相信可以予以解決,言下暗示美台協防條約及與台斷絕外交關係,此語亦即更進一步暗示撤退駐台武力作爲基本條件,中國始可考慮與美國關係正常化。

卡特總統昨日又說:美國將要請中華人民共和國及南非聯邦加入國際核子管制之工作。卡特讚揚西德之建議限制輸出高度精密之核子技術及設備。

(加彭自由城美聯社電)非洲亦有互爭領導,互指爲組織之情形,例如馬克思主義信徒之剛果愛國人民陣線領袖吳郭模,就與溫和之「非洲民族聯盟」主席穆索里華主教互不相容。

至於各國利用此一大會來指責其隣國侵略,亦是意料中之事,總理羅德西亞及南非兩國白人之此一大會之成就,言之尚早。

四十九國之領袖今日在此舉行「非洲高峯會議」,討論重點在將少數白人政權,激烈之國家則主張以軍事行動實現此一理想,兩派將有一番爭執,此外,在民族運動陣容中,

報費價目表	
美術圖站	義俠除奸
無論派報或郵寄	每季十元五毛
每季三十元五毛	每季二十一元
零售每份一毛五	全年四十二元
半年二十一年	每季十五元五毛

• 年七〇九一於創辦者等之報文大拿加。門特刊電期長之社訊通等社聞新大拿加

(歲次丁巳年五月小十六日)

(號三七二第卷八十一第紙聞新)

Saturday July 2 1977 (Vol. 38 N. 273 Page 1)

美停製 B 轟炸機

(本報綜合華盛頓美聯社電)卡特

總統宣佈已決定停止生產新式超音速 B 一型長程轟炸機。此語一出,全美驚愕

因爲在當前美蘇實力相較之下,美國

此種 B 五二性能遠遜於蘇聯之長程轟炸

機,美國只有新式之 B 一型轟炸機可以

佔得空中優勢。B 一機時速一千三百五十里,可以低飛至二百尺以下,更違論

論低飛至二百尺以下以避免雷達搜尋,

達網之發現,爲攜帶核子飛彈最佳之飛

機,何以卡特竟遽然宣佈停止製造?

卡特解釋說,B一轟炸機製費太昂

貴,每架需一億元,空軍所需之兩百四

十四架則需二百四十八億元,爲數過巨

不如另外多製新式之「低空掃巡飛彈」較為省錢。

卡特決定停製 B 一機,但是認爲其

研究發展則仍應繼續,不過他說如果蘇聯仍無誠意談判裁減其核武,美國就可

能會恢復生產 B 一機,他說此種停製決

定是彈性能。

(香港美聯社電)北京人民日報昨

說,鄧小平是被四人幫陰謀迫害之被害

人,過去對於鄧小平之種種不利之宣傳

均是受到四人幫之指使及管制所致,

芳之花朵,適應中國之需要,符合毛澤

東主席之指示,大力發展科技。

人民日報又刊出鄧小平過去發表之篇

「提高中國科技」之報告書,人民日報

說,人民現在都認識該文爲一榮真正芬

芳之花朵,適應中國之需要,符合毛澤

東主席之指示,大力發展科技。

人民日報說,從前各領袖抨擊鄧小

平,都是因爲受到四人幫之蠻蔽欺騙所

致,現在那些抨擊已經不應再認爲是適

當的了。

(倫敦路透社電)「歐洲共同市場

」九國首次同意承認巴勒斯坦建國,並

反對以色列總理比堅之強硬反阿拉伯態

度,英相卡拉漢發表此一九國高峯宣言

稱,解決中東問題,必須承認巴勒斯坦

有權建國作爲先決條件,以色列必須退

出佔領區,日內瓦中東和談會議須有巴

勒斯坦代表出席。

北京言論爲鄧鋪路

(香港美聯社電)北京人民日報昨

說,鄧小平是被四人幫陰謀迫害之被害

人,過去對於鄧小平之種種不利之宣傳

均是受到四人幫之指使及管制所致,

芳之花朵,適應中國之需要,符合毛澤

東主席之指示,大力發展科技。

人民日報又刊出鄧小平過去發表之篇

「提高中國科技」之報告書,人民日報

說,人民現在都認識該文爲一榮真正芬

芳之花朵,適應中國之需要,符合毛澤

東主席之指示,大力發展科技。

人民日報說,從前各領袖抨擊鄧小

平,都是因爲受到四人幫之蠻蔽欺騙所

致,現在那些抨擊已經不應再認爲是適

當的了。

(倫敦路透社電)「歐洲共同市場

」九國首次同意承認巴勒斯坦建國,並

反對以色列總理比堅之強硬反阿拉伯態

度,英相卡拉漢發表此一九國高峯宣言

稱,解決中東問題,必須承認巴勒斯坦

有權建國作爲先決條件,以色列必須退

出佔領區,日內瓦中東和談會議須有巴

勒斯坦代表出席。

蘇丹侵入衣索比亞

(挪威奧士陸美聯社電)東非蘇丹國部隊突然越過邊境,侵入衣索比亞。

丹國佔領壁基城,挪威傳教士從該佔領

地電告挪威使館,衣索比亞境況不明,

衣國指控蘇丹支援衣國北境伊力次克省

「叛亂」,蘇丹明白准許「伊省解放

軍及「虎省獨立運動黨」之游擊隊

陣線」及「虎省獨立運動黨」之游擊隊

使用蘇丹之空中航行路線,蘇丹總統努

美哩指控蘇聯軍援衣國意圖侵略,蘇

丹已與埃及結盟,驅逐蘇聯軍事顧問,

轉向要求美國援助。

衣國飛機連日猛烈炸紅海邊緣之伊省

地區,殺傷婦孺無數。

(亞迪士亞巴巴路透社電)衣索比亞李軍,凱旋得獎者爲冠軍香港拯溺隊

總會隊及亞軍油蘇地警署女警隊。

蘇聯灣愛秋序灣的龍舟比賽於是

四十九國討論逐白政權

非洲高峯今日舉行

今晨晴天陰

高溫度十八

低溫度十四

華人民共和國及南非聯邦加入國際核子管制之工作。卡特讚揚西德之建議限制

輸出高度精密之核子技術及設備。

(加彭自由城美聯社電)非洲亦有互爭領導,互指爲組織之情形,

例如馬克思主義信徒之剛果愛國人民陣線領袖吳郭模,就與溫和之「非洲民族聯盟」主席穆索里華主教互不相容。

至於各國利用此一大會來指責其隣國侵略,亦是意料中之事,總

理羅德西亞及南非兩國白人之此一大會之成就,言之尚早。

四十九國之領袖今日在此舉行「非洲高峯會議」,討論重點在將少數白人政權,激烈之國家則主張以軍事行動實現此一理想,兩派將有一番爭執,此外,在民族運動陣容中,

爭執,此外,在民族運動陣容中,

爭執,此外,在民族運動陣容中,